



Информационный Центр  
Изучения Терроризма  
при Центре Специальных  
Исследований (ЦИИ)

3 сентября 2007 года

**3-го сентября "Исламский джихад в Палестине" произвёл исключительно массивный ракетный обстрел г. Сдерот. Одна из ракет разорвалась в непосредственной близости от детского садика, несколько детей впали в шоковое состояние.**



**Справа : детский садик в г. Сдерот, возле которого разорвалась ракета.**

**Слева : выбитые взрывной волной окна детского сада.**

**(Фото предоставлены Амиром Коэном и интернет-сайтом YNET)**

## **Введение :**

1. Утром 3-го сентября, начиная с 5:30 утра и до полудня, город был обстрелян 9-ю ракетами. 7 мест попадания ракет были обнаружены в черте города и на прилегающих к нему открытых пространствах. Ракеты были выпущены из района селения Бейт Ханун, расположенного в северной части сектора Газа.
2. Далее будут приведены подробные данные ракетного обстрела :
  - А) Около 6 часов утра в направлении города Сдерот были выпущены 3 ракеты. Никто не пострадал, не был причинён ущерб имуществу.
  - Б) В 7 часов 50 минут утра, **в то время, когда тысячи детей и подростков находились на улицах города, направляясь в свои школы и детские сады, были выпущены ещё две ракеты.** Эти ракеты разорвались на прилегающих к городу открытых пространствах, никто не пострадал, не был причинён ущерб имуществу.
  - В) Несколько минут спустя был произведён запуск ещё одной ракеты, **которая разорвалась на территории города, в непосредственной близости от детского сада.** 12 детей впали в состояние шока и были направлены для получения помощи в больницу "Барзилаи" в г. Ашкелон.
  - Г) Около 9:30 – падение ракеты в непосредственной близости от городской черты.

Д) Примерно в 13:00 – ракета разрывается на территории города.



**Остатки одной из ракет, разорвавшихся  
на территории г. Сдерот  
(Снимок предоставлен пресс-службой  
Армии Оборона Израиля, 3 сентября)**

3. "Исламский джихад в Палестине" заявил о своей ответственности за ракетный обстрел города Сдерот, при частичном участии элементов из организации ФАТХ. В тексте сообщения, опубликованного на интернет-сайте организации ("Кадсауи", 3 сентября) говорится, что запуски ракет в 7:50 и в 8:30 были произведены в качестве ответа на "угрозы" со стороны Израиля и на "преднамеренное нападение на наших детей и на наших граждан в секторе Газа и на западном берегу реки Иордан".



**Запуск ракет в направлении Израиля  
(интернет-сайт "Кадсауи", 3 сентября 2007 года)**

## **Оценка ситуации**

4. "Исламский джихад в Палестине" является на сегодняшний день лидирующей организацией в совершении ракетных обстрелов территории Израиля из сектора Газа. ХАМАС с момента захвата власти в секторе Газа не принимает непосредственного участия в ракетных обстрелах, хотя боевики этой организации осуществляют миномётные обстрелы пограничного забора и контрольно-пропускных пунктов. Кроме того, ХАМАС покровительствует "Исламскому джихаду в Палестине" и другим мелким террористическим организациям в осуществлении ракетных обстрелов территории Израиля и даже публикует в своих СМИ поощрения подобных действий.
5. Ракетный обстрел, предпринятый "Исламским джихадом в Палестине" (9 ракет в течении утренних часов) является беспрецедентно массированным. По нашим оценкам, целью обстрела было гражданское население, в том числе и дети, находившиеся в момент обстрела в учебных заведениях или направлявшиеся к ним в утренние часы второго дня учебного года.